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Student Satisfactory Survey & Feedback conducted by 1QAC 

Report for the academic session 2021-2022 

Student's feedback survey was conducted by 1QAC regarding student's perception about 

academics as well as other allied activities. This survey is also intended to know the actual 

problems which students are facing to access the college. The survey was conducted through 

Google forms and responses were recorded and analysed accordingly. Majority of female 

students from all the disciplines participated in this survey as has been reflected in the 

responses which shows that we promote gender equality in the Institution. This survey was 

collected amidst the pandemic and we intended to know the other challenges which our 

students might be facing. We analyzed that most of our students are coming from nearby rural 

areas and often opted for public transport to reach their destination. 

As a result of the exposure of the students to online teaching during pandemic induced 

lockdown, a large number of students are now gadget friendly and able to work on Microsoft 

Office word, excel and presentation and they do spare a quality time on the internet for 

various study material other than social interactive purposes. Thus they prefer a blended 

mode of teaching even in the post pandemic period. More than 70% of respondents of the 

survey are regularly attending their classes, and majority of them are satisfied with the library 

facilities and happy as their teachers are helping and mentoring them in various aspects of 

teaching and leaming. Almost 80% of the syllabus is covered in the classroom studies as 

revealed by 36% respondents on priority basis. The entire syllabus is adequate in their 

opinion but quite difficult to understand for those who prefer Hindi language as medium of 

study and writing examinations. To overcome this issue, as also shown during the previous 

survey, we asked them about remedial classes, for which maximum students are highly 

enthusiastic. Students are willing to participate in almost all types of extracurricular activities 

in college as the majority of them were involved in such activities even at the school level. A 

student seeks much more help and support from college administration, as their responses 

vary from not satisfied (16%) to highly satisfied (20%). Teachers identify student's skills 

every now and then in order to identify the slow learners for further remedial classes. The 

detailed findings of the survey are given here under. 

Some of the highlights from the responses are as follows: 

Need for more furnished smart-classrooms. 

NCC certificate programme. 
Blended mode of learning 

The 1QAC of the college put forth the above outcomes of the survey in an upcoming meeting 

for discussion and further analysis and improvement. 
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Suggestions and Advisory by the 1OAC 
In response to the NEP-2020 from academic session 2022-23, 1QAC suggested online 

classes for a few courses. 

Students are assuming that the preseribed syllabus is difficult. Thus 1QAC suggested 
conducting SSS at departmental level as wel. 

We have been conducting remedial classes since our last academic sessions, and need 
to continue this practice. 

Regarding extracurricular activities, students are willing to participate in NCC, thus 
we need to fasten up the process. 
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Respondent Name 
57 responses 

saloni 

Sushmita 

Madhu negi 

Himanshu Chandra 

Manisha 

Pratibha 

Ashish Sajwan 

Chandni pundir 

Maneesh singh 

Isha saklani 

Simran 

Anisha kandwal 

Shubham kothari 

Shubham Prakash Uniyal 

Aman sajwan 

Karan 

Meenakshi semwal 

Anjali 

Aditi uniyal 

Sapna bijalwan 

Ravina 

himanshu 

Preeti rana 

Abhishek singh 



Kiran shah 

Vikas bahuguna 

Divyanshu Rana 

Kajal 

rti 

Aditya Semwal 

kiran 

Kartikeya Gusain 

Neha chauhan 

Sumit kumain 

Pooja Kumain 

Mansi uniyal 

Rashmi khatri 

Naveen Shah 

Khushbu 

Aditya Badhani 

shiean 

Isha 

Swati rawat 

Ruchi Painuly 

Dev kumar 

Kailash 

Kiran dabral 

Nidhi Rawat 

Manisha kumai 

Manish barwan 



Sweta Rawat 

Shivanshi Uniyal 

Class name Copy 
57 responses 

4 

4 (79%) 
3 (5.3%) 3 (5.3%) 3 (5.3%) 

3 

2 (3.5%) 2 (3.5%)2 (3.5%) 2 (2,12(3:2(3.5%) 
2 

JNnlinililhlhilolili 
B. B.sc second year Bsc 1st Himanshu Cha... M.sc.3rd sem 

B.A. 3rd year BSC 2 year Bsc 3 rd year M.A.(ECONOM.. Pratibha 



E-Mail ID 

57 responses 

salonisaloni@gmail.com 

madhuvu007@gmail.com 

himchan099@gmail.com 

bhattmanisha93 5330@gmail.com 

paripaliwal1997@gmail.com 

ashishsajwan787@gmail.com 

Pundirchandni177@gmail.com 

maneeshsingh817127@gmail.com 

sushmitabadoni742@gmail.com 

ishasaklani17@gmail.com 

Simranjardhari5@gmail.com 

khushikandwal8@gmail.com 

K 

shubham24566@gmail.com 

amansajwan89@gmail.com 

bartwalsushmita@gmail.com 

Kp115709@gmail.comcom 

Minnisemwal74@gmail.com 

anjalirana95149@gmail. Com 

aditiuniyal@51gmail.com 

sapnabijalwan06@gmail.com 

sravina457@gmil.com 

bbig56730@gmail.com 

preetirana5433@gmail.com 



abhishek.singh.200106@gmail.com 

kiranshah93899@gmail.com 

Vikasbahuguna317@gmail.com 

divyanshurana1 04@gmail.com 

kajalrawató399@gmail.com 

parti3558@gmail.com 

adityasemwal4321@gmail.com 

bishtbahandu123@gamil.c 

realkartik18@gmail.com 

nehac5540@gmail.com 

kumaisumit777@gmail.com 

salonisaloni9897@gamil .com 

Pjkumain@gmail.com 

Mansiuniyal1 209@gmail.com 

rashmikhatri19092001@gmail.com 

naveenshah401@gmail.com 

khushbusariyal17@gmail.com 

adityabadhani2020@gmail.com 

shiwanisemwal17@gmail.com 

bisha9338@gmail.com 

sr9077925@gmail.com 

ruchipainuly277@gmail.com 

devsawai6@gmail.com 

Kailashshahkailashshah6917 

dabralkiru@gmail.com 

rawatnidhi862@gmail.com 



Manishakumaimp 

manishbarwan2003@gamil.com 

Swetarawat@gmail.com 

shivanshi231099@gmail.com 

Subject combination Copy 
57 responses 

15 

12 (21.1%) 

10 

5 (8.8%) 

5 
3 (5.3%) 2 (3.562(3.59%) 2 (3.5%)2 (3.56) 

1 (16 1018118101.81301.814(1 10 0a40 10 1:01:a A18 141,1.8) (1.81114 10101(M8 

ZBA Zoology. bota. Physics 
Physics, mat.. 

All Eco, polity,so. Hindi literature 

Botany Hindi Maths.physic.. Zbc 

Copy Gender 

57 responses 

Male 

Female 63.2% 

Transgender 

36.8% 

Copy Medium of study 

57 responses 

English 
43.9% Hindi 

56.1% 



Copy 
Course Name 

57 responses 

B.A. 

B.Sc. 19.3% 
B.Com 

M.A. 
12.3% 

M.Sc. 
M.Com 

10.5% 

57.9% 

Copy 
1. You belongs to: 

57 responses 

Rural area 

Urban area 
Semi-Urban area 

31.6% 

2:890 

56.10 

Copy 
2. How far your college is from your residence? 

57 responses 

0-5 Km 
5-10 Km 12.3% 14% 10-15 Km 

14% 
More than 20 Km 

59.6% 

Copy 3. Mode of transport to reach college 

57 responses 

By foot 
By Bus/public transport 
By own vehicle 

21.1 

19.3% 

50.6% 



Copy 
4. Do you feel college education is helping you for shaping your future 

job. 
57 responses 

Yes 

No 

Don't Know 

14% 

80.7% 

Copy 
5. Do you have your own smartphone and internet facility on your phone 

57 responses 

Yes 
No 

96.5% 

Copy 
6. Do you have any social media account. 

57 responses 

Yes 

No 

15.8% 

84.2% 

Copy 
7. How much time spent on social media account 

57 responses 

2hrs/day 

24.6% 4hrs/day 
More than 4 hrs 

8.8% 

66.7% 



Copy 
8. Do you feel smartphone is helping you in studies 

57 responses 

Distracting from studies 

Helping in studies 
Not helping in studies 

80.7% 

14% 

Copy 
9. Are you taking help from others while filling online application forms? 

57 responses 

Yes 

No 

Sometimes 26 3% 

36.8% 

36.8% 

Copy 
10. Do you have basic computer knowledge? 

57 responses 

Yes 
No 

17.5% 

82.5% 

Copy 
11. If yes, then are you able to work on Microsoft word, Excel and Power 

point presentation? 

57 responses 

Yes with Microsoft word only 

Yes with Excel only 
Yes with Power point only 

With all three (Microsoft word 
Excel and Power-point ) 

56 .1% 

28.19 
12.3% 



12. How helpful your teachers are? Copy 
57 responses 

Always helpful 
Sometimes helpful 

24,6% Never 

73.7% 

Copy 13. Are you satisfied with present library facilities? 

57 responses 

Yes 

No 
35.1% 

64.9% 

Copy 14. Are you interested in remedial asses for competitive examination? 

57 responses 

Yes 
No 

4.7% 

Copy 15. Have you ever participated in co-curricular activities such as: 

57 responses 

NSS 

NCC 
29.8% 

Sports 

Cultural 
Student Union Election 

17.5% 

47.4% 



16.How regular you are in classes ? Copy 
57 responses 

Always 
7% B.8 Twice in a week 

Thrice in a week 

14% Seldom 

Option 5 

70.2% 

Copy 
17. How satisfied you are with the toilets/ sanatory/ common area 

facilities in college? 

57 responses 

30 

24 (42.1%) 

20 

17 (29.8%) 

10 9 (15.8%) 

7 (12.3%) 

4 3 

Copy 
18. Are you satisfied with the college administrative/Office staff? 

57 responses 

15 

12 (21.1%) 12 (21.1%) 12 (21.1%) 

10 11 (19.3%) 10 (17.5%) 

5 
2 



19. How much of the syllabus was covered in the classes? U Copy 
57 responses 

85-100% 
26.3% 70-84% 

55-69% 

Below 30% 8.8% 

35.1% 

29.8% 

20.The syllabus was: Copy 
57 responses 

Challenging/Difficult 

Boning 56.1% 
Adequate 

Inadequate 

36.8% 

U Copy 21. Which type of evaluation pattern you prefer? 

57 responses 

Objective 
Subjective 

12.3% 
Assignment based 
Any of the above 

24.6% 

28.1 

35.1% 

Copy 22. What mode of classes you would prefer? 

57 responses 

Online only 
43.9% Class room only 

Blended mode (online and 

classroom) 

Can not say 

10.5% 

43.9% 



CoPy 23.Do you access online resources for study purpose? 

57 responses 

Always 
Often 

14% Rarely 
36.8% Never 

43.9% 

Copy 
24.The teacher identify your strength and weaknesses and encourage 

you with providing right level of support. 

57 responses 

Every time 
Usually 

14% Sometimes 
26.3% 

Rarely 

Never 

49.1% 



25. Your suggestions or query if any 

29 responses 

No 

Nothing 

No, already too good. 

Books and girls toylet 

Library 

Please clean college washrooms. They are disgusting 

Everything is good but Students have less strength in post graduation. So we should try to 

increase it. 

99 

Improvement in library 

Smart classes and sports 

need smart classroom 

1.The Sports facilities are not that good. 

2. Trees in our campus got chopped because they drop to much leaves these days because of 

winter. 

study with Hindi languag 

Relevent books need to be accquired by college for library in both English and Hindi as its hard 

to get books related to university syllabus 

ONLINE LEARNING 

BOOKS PROBLAM 

SUGGESTED THE TEACHER TEACH IN HIGHLY PROJECTER AND LAB 

SPORTS PROBLAM 

LEARNING PROBLEM 

TEACHING IN COMPUTER 

music class And dancing class And play ground.. 

1. Teachers should teach their classes properly. 

2. Teachers should also motivate dumb students for the studies that they can make their 

future perfect. 

All Ok 

1.Provide advance lab facilities for science students. 

2. There should be proper library and books facilities for master's students 



nothing 

lab 

Library books 

Practical classes should alos be done with theory classes . 

Nothing 

Already too good 

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse-Terms of Service Privacy Policy 

Google Forms 
C 
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